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3 Hi:éa "”5;53 .....................................
: .“Mnuqi:éé ................................... 5:5# .................................
R i;éénupm"m”m.m.“_mﬁa;é# ..............................................................
.“ién“”m“”.”".M“m“mizéaﬂm”mum.m.w,wﬂmub:gjm_m“m”.m ..................................
vary (X X) 16,08 8437
1 J _
¢ Py (X) 1,608 0.837
g = 6 = 3.?313 ton/h.o
1.608

g
0
=
o
n

0.06? = 0,04067 kW,
1.60

Pin = IE Cos © = 04837 X 380 X 0,85 = 04270351 kW.
100 1000

Y} =  Pout X 100 = Q.04067 X 100 = 15404 %
Pin 04270351
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WHUN =2

-~ e ¥ 3".'-”
38 WAnENlMR bulk demsity 0,7 t/m . WwUNWMuA 100 nn.

Pin

mautFarey 80 rou/uall LB 0 A
vd LY 4 o Y
MINNABIATIN 1aaaila (1) NTIUEWLT  (Ampe) | WNATLWY
. 1 1.04 0.84
R A g e
..................... e 77 NN
..................... e Y L | e S
.................... S e
....................... e
S e e e o
o N o
s e e
R e
u'q;nu (2 X) 10,0 3439 o]
n-jm%'.u (X) 1 0.839
I = 6 = 6 ton/h,
1
Pout = g:%gzg_ = 0.0654 kW,
Pin = 0.839 X 380 X 0.85 = 0.271 ki,
100
v} = Pot X 100 = 24,13 %
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P ]

o~ =
Tauac l%UhUﬁﬂ'\TMﬂﬁ'ﬂdﬂﬂﬂTmﬂuﬂ‘I!J"J aqmm LNag

- v Y oF
a7 1ARTITM,  pulk density 0.7 t/m. UAMUNMIVNn 100 NN,

-] ]
mAuLFatey 110 moufunM A o 97

U' I I w
- NNTUNGDIATIN 1134719 (uan) ATZULENLY (Amps) WAL LUY

-

084 0483
0.92 0483

mp“btégnm“m““”””"m”m“o.ajunmhﬁum.m,Mum“m””.m“m”m”m

fvimiNIia i wiFEi Wl N

o
[ ]

O
Po
o
L ]

o
W

*
[
O
[ B
L
O
N
o
L

(8]
W

...........................................................................................

taru (X) 8.96 8.3

J .
pItRal (X ) 04896 0483

T e = 6.6964 ton/h.

Pout = 0,0654 = 0,073 kW,
0.896

=

Pin = 0,83 X 380 X 0,85 = 0.2681 kW,
1000

73 = Pout X 100 = 27,23 %
Pin
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' 4
T

~ » ‘ ": - EB
Jan wénanlwn  bulk denstty 0,7  b/m0,  wwinwamn 100 on.

AmLTaTel 50 rou/uai.  juidm 15 B9
LGN, 20 taeaile () -1 (Ampe) WL
I R T s\ i
2 1.60 0.84
T T ol
e N\ s L
5 1.56 0484
e S8 R
7 1,24 0.83
g - e
g e i
e oy e s
Liar*m' (Z2X) 14,56 8ok
ptoay (X )| 1.5456 0.83h
T = E:EBE‘ = 4,121 ton/h.
Pout = 0,065 = 0404492 kW,
1.456
Pin = 04834 X 280 X 0,85 = 0,2694 kW.
1000

pgj,; X 100 = 16,67 %
Pin
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P 1
FAURZ1DENLANATINADIRUNT NIUNALT ERULLL VALY
o " v 3 vV wr
489 1wAnEMLM  bulk demsity 0,7 t/m wwinweuun - 100 o,
pmLTaTey 80 rou/ual juldme 15 A9
vd v ' " v
NNTINADIATIN 1282919 (uai) nreudnley (Ampe) YU LT
1 1.00 0.84
2 0.92 0.84
3 0.96 0.84
L 1,04 0.84
5 0.96 0.84
6 0.92 0484
7 0488 0484
8 0492 0484
9 1,00 0484
10 0.96 0.84
uaFW (=X) 9456 8okt
r Cd  —
ATPRAN (X ) 04956 0.84 i
T = = 6.276 t n L]
0.956 on/h
Pout = 00654 = 0.0684 kW,
0.956
Pin = 0.84 X 380 X 0485 = 042713 kW.
1000
‘q = Pout X 100 = 25,21 %

Pin
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¢ ! - «
Tﬂﬂﬂ:l%ﬂﬁﬂaﬂﬂfﬂhaﬂﬂqﬂﬂTNﬁUﬂﬁU1GQHUUlﬂﬁUQ

» v v 12
780 wangalm  bulk density 0,7 t/n° valnmenun 100 nn.

aautiaroy 110 Tu/uni w15 D4

vd v - o v
NMINNAVIATIV Laania (uam) nr:uﬁmﬁ(nmp.) AR

S e

Ty AN S
e
: e

2 _mqm"m“izggﬂm_m“.“qNumnmooahhm“m“m”m.m“m”m“m“mumum”

...............................................

ViEwin M

................... ém"m”m“m”””m“mum”i:gém“m” | g R

10 1.44 0,84
para( X ) 13.8 8ot

e ©
rILaay (R) 1.38 0,84

H
n

= li'o}h‘? ton/h.
1.38

Pout = 0.0654 = 0,04739 kW,
1.38
Pin = 0¢84 X 380 X 0,85 = 0.271

1000

= Pout X 100 = 17.48 %
Pin
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'
woun 7

Pin

i Aol bulk demsity 0.7 t/n. wwiiniaun 100 an.
mmLFarel 50 TU/UNY JuIBE 30 B
mrmaosndsl | taardls () | nrzudils Cope) WHHLYY
1 1.95 082 |
.................. P S e |
.................... R ™™= | § N e
.................... e B 77 == AN T P
.................... e e AN\ T s e
S S L7 e s
................... S e %
S s = e
g on e
............... e B T
uarTw  (>X) 19.16 843
r;'mfgﬁ (X) 1.916 0.834 |
& = 6 = 3.,1315 ton/h.
1.916
Pout = 2:35? = 0,0341 kW,
Pin = 0,834 X 380 X 0,85 = 0.2693 kil
1000
Y7) =  Pout X 100 = 12.66 %
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Y o v
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uuué 8

-7 v
767 LGnTLM  bulk density 0,7 t/m M.
a = =
mMLTaTeY 80 TaU/uam yuLlem 30 BIAN
34 v ! v
NMMTNNADIATIN l’Jﬂ’ﬁh‘H (uan) nFLUENlY (Amps) UL

Pout X 100
Pin

1 1.48 0484
“”é_m .............. i:s;,._w.m”.m_”“mnm_a:éﬁ ..............................................
e A NN 6;5& .................
........... e 77— NN\ N M St
s il AN N "
............. o B .m"m”m”ﬂna:éém”m.””m.m_“”m”““m"mhm
............... s e ;T A
............. e Y — s
_____________ e Sl vy élé;“
s NG LANEIL 6;5@ .............................................
"u‘anu' (£ X) 14,76 8okt
_rurm%’w %) 1,476 0484
* T = _6 = 4,065 ton/h.
1.476
Pout = 0,0654 = 0.,0443 kW,
1.476
Pin = 0.84 X 380 X 0,85 = 0,2713 KW,
1000
= = 16433 %
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woun 9

Pin

Fan  winanlm  bulk censity 0.7t/ wwinomn 100 .
PIMLTATeY 110 reu/wadl B 30 e
v d LY o ¥
MTNNADIATIN 193297 (uah) NTZUEN 1Y (Amps) ViNULYY
1 1.52 L 0¢84
£ 3 1.48 ..... 0.84 ....................
3" 1.52b 084 |
i NG © NS P
g il RER o ey
g ol T A
i T o A S
L . PR, T e e a s
s wgrsahp A A R
.............. P T ISITY-
vazFa (ZX) 14,84 8439
AALRAY (X) 1484 04839
T = ijE%K" = 4,043 ton/h.
Pout = _0.0654 = 0.0441 kW,
1.484
Pin = 0.839 X 380 X 0.85 = 0.271 kW.
1000
= Pout X 100 = 16,27 %
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mmrmammumu‘u?:muqua ua:'lummtmuuu‘nmna'lnum'lu
L]

4 v ¥ a &
mrmau'l?1’1%:**‘1mwmumrma‘amhrww < LAY 2 Al wﬂ;rnur..nnmwwauu
'v

(confldence levelMazAIIUa s tamuuummmmr(desired accuracy) uanu

ﬁ'ﬂﬂum muuu‘lfnnu'lumrﬁmmrmmmnm'zm (time study)  inlaszfimany
4 ' 1 1 ] | I | 1 v I

‘J - = o & 3 =i \‘l' ﬂT
;ﬁauu 95 % WAasIINANARTLDUNLLUAS 5 % TIWNUAMMNIALRAUNIAUL DN ERLAY

v Jd v v v it a ! +5
HﬂUﬂQﬂ 95 ATY MNNITVAGDINIUYR 100 T v:‘luumunwmﬂmﬂnﬁ - % A
) v

AMLIIMUNITY (true element time)

0,05X = 28 %

Wra  O. OB;%(T 26 x
wmpa n 0,05 EX = z(% \GEXZ - (&x)a) W

N

(ho\/ N Ex i (z‘;x)'ﬂ‘) .

4 v " 4
W §’ ﬂammuquarwuaunqmﬂmmrmﬂ'lﬂnm:-nummwauu 95 %
L]

Ua A WAZ L AU +5%

v v

v vl v v Ly % ‘: v
mmnﬁmmnv'lmuauarq“’l&ﬂumrmnamuaum darou lalnunar il

' v oL b . (]
TP Launummﬂﬂwmﬂu* 10 % ﬁ@:‘lngma‘wrummmqmmmunn’luu
of
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o < a A A 4
14y s uinnandfn W.3.7.
1
p
AuLFATeL @ 50 TOUABUAM

LB : 0 B3
2

No. X X

-3 o8 ) N 1475

2 3,46 11.97
3 3472 1384

I 3,56 12.67
T s Ry N e
_____ gy B;Eém“ e
.“% .................. 3;56 ...................... s
..... ém”q_"””g;éb,m”M.m“m" e

51 Ci 3:6& ................................... g
id'”'qhmhé;éé ..................... e T

x = 35,46 % = 125,96
2
N’ = (40 \/10(125.96) - (35.46)2)
35446
N . ¥=
= ggo 12596 = 1257.#-)
3546
= 2479 cycles
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o : ilnmandfn %.3.9.
[ ]
mautfaroy ¢ 80  raumeual

yu1Bue : 0 D4

Ne. X X

guth 5 ... .
e o
e
e

R H N Y

.................. it

P ol =

X = 31.2 X2 = 97,48

: e
N’ (lro‘( 10(97.48) - (31.2)5;)
31.2 '

(mavu.a - 973.:.4) ‘

31.2
(o=

40 x 1.].662)2
31,2

20235 .cyc les
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o < - s = o
i ¢ LIANAAERN WedeT.
]
AL Farau ¢ 110 ToUABUAY
yuLBL : 0 A
2
No. X X
3 2620 4,84
R o .-
oo e s
e b e
e e i R
. R = - (e e
R e =
8 2.26 5,11
9 2,18 4475
e gt onvexorniUnveRst v
X = 21,94 X% - 48,21
s 2 2
N " (40\110(48.21) - (21.94)2)
21,9
: 2
a (bo N 482,1 - 481.36 )
21,94

(g gny

2446 cycles.
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